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ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 173 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Στην Αθήνα, σήµερα την 25η Ιανουαρίου 2018, ηµέρα της εβδοµάδας Πέµπτη και ώρα 

16:00 συνήλθαν σε Τακτική Συνεδρίαση τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, περιόδου 
2017-2018, του ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ (ΣΕΦ), στην έδρα της 
Αστικής Εταιρίας επί της οδού Φειδίου 11 και Μπενάκη, 106 78 Αθήνα, κατόπιν της από 

19 ∆εκεµβρίου 2017 Πρόσκλησης του Προέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κ. 

Καπέλλου Σωτήρη, προκειµένου να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις στα θέµατα 

της ηµερήσιας διάταξης: 
 

Θέµα 1: Έγκριση των Πρακτικών της προηγούµενης συνεδρίασης 

Θέµα 2: Ενηµέρωση από τον Σύµβουλο κ. Ψωµά επί των εξελίξεων για θέµατα της αγοράς. 

Θέµα 3: Ενηµέρωση συναντήσεων – εισήγηση από όσους συµµετείχαν σε συναντήσεις από 

το προηγούµενο ∆Σ µέχρι σήµερα 

Θέµα 4: Εισερχόµενη αλληλογραφία – ενηµέρωση από ∆. Βαρβιτσιώτη 

Θέµα 5: Ταµειακή Ενηµέρωση - εισήγηση από κ. Μανώλη Σούρσο Ταµία ΣΕΦ 

Θέµα 6: ∆ιαµόρφωση Ενδιάµεσου Φορέα για ανακύκλωση ΦΒ εξοπλισµού (Συνέχεια από 

προηγούµενο ∆Σ – ενηµέρωση κ ∆. Βαρβιτσιώτης) 

Θέµα 7: Προσδιορισµός τόπου και χρόνου της επόµενης συνεδρίασης του ∆.Σ. 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ  

1. Ο Πρόεδρος  ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

2. Ο Αντιπρόεδρος  ΣΑΚΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ   

3. Ο Γραµµατέας ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ (µε εξουσιοδότηση στον Σ. 

Πιταροκοίλη) 

4. Ο Ταµίας  ΣΟΥΡΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ  

5. Μέλος   ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ  

6. Μέλος    ΞΑΝΘΗΣ ΣΠΥΡΟΣ (απών) 
7. Μέλος   ΤΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ 

 

Στο ∆Σ παρευρέθηκε ο Σύµβουλος του ΣΕΦ κ. Στέλιος Ψωµάς, το µέλος Γ.Βλάσσης 
(Copernicus) και τα αρωγά µέλη Χ.Φίλανδρος, και Ν.Σούρσου. 

 

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την απαρτία δεδοµένου ότι παρίστανται αυτοπροσώπως 5 

εκ των 7 µελών του ∆Σ και υπάρχει και εξουσιοδότηση από τον κ Βαρβιτσιώτη προς τον 
κ Πιταροκοίλη να τον εκπροσωπήσει, συνεπώς το ∆Σ βρίσκεται σε απαρτία, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης µε κατά σειρά συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος ζήτησε από τα Μέλη του Σώµατος, να καταθέσουν αν έχουν κάποιο θέµα για 

συζήτηση εκτός ηµερήσιας διάταξης. Μη υπάρχοντος τέτοιου θέµατος άρχισε η 

συζήτηση των θεµάτων της τακτικής ηµερήσιας διάταξης. 
 

 

Θέµα 1: Έγκριση των Πρακτικών της προηγούµενης συνεδρίασης 
 

Ο Γραµµατέας παρέδωσε το Πρακτικό της συνεδρίασης στα µέλη, το οποίο είχε ήδη 

σταλεί µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, για έλεγχο και υπογραφή τους. 
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Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει οµόφωνα, και εγκρίνει το πρακτικό της 

προηγούµενης συνεδρίασης ως υποβλήθηκε. 
Όλα τα µέλη αφού ανέγνωσαν τα πρακτικά υπέγραψαν εγκρίνοντας το πρακτικό χωρίς 
παρατηρήσεις. 
 

 

Θέµα 2: Ενηµέρωση από τον Σύµβουλο κ. Ψωµά επί των εξελίξεων για θέµατα της 
αγοράς. 
 

Ο κ. Στέλιος Ψωµάς ενηµέρωσε τα µέλη για τις τελευταίες εξελίξεις σε ότι αφορά στα 

εξής θέµατα: 

 

- Βγήκε το ΦΕΚ για τις Ενεργειακές Κοινότητες το οποίο, µεταξύ άλλων, περιλαµβάνει 
δύο θετικές εξελίξεις που αποτελούσαν πάγια αιτήµατα του Συνδέσµου: α) αύξηση του 

ορίου των 500 kWp στην αυτοπαραγωγή στο 1 MWp και β) επαναδιατύπωση του 

ορισµού της αυτοπαραγωγής ώστε να περιλαµβάνει και την αποθήκευση ενέργειας. Για 

την αποθήκευση εκτός αυτοπαραγωγής θα υπάρξουν νοµοθετικές πρωτοβουλίες εντός 
του 2018. 

 

- Παρουσίαση-πρόταση της ΡΑΕ για τη διενέργεια διαγωνισµών για ΑΠΕ την περίοδο 

2018-2020. Παρουσιάστηκαν τα βασικά σηµεία ηµερίδας που διοργάνωσε η ΡΑΕ στις 
24/1/2018 και οι παρατηρήσεις του ΣΕΦ επί αυτών των προτάσεων. 
 

Το σχετικό υλικό και για τα δύο θέµατα στάλθηκε στα µέλη και αναρτήθηκε στο site του 

Συνδέσµου. 

 

Τα µέλη του ∆Σ αλλά και τα παραβρισκόµενα µέλη έκαναν διευκρινιστικές ερωτήσεις 
στον κ. Ψωµά και έλαβαν τις απαντήσεις από αυτόν. 
 

Θέµα 3: Ενηµέρωση συναντήσεων – εισήγηση από όσους συµµετείχαν σε 
συναντήσεις από το προηγούµενο ∆Σ µέχρι σήµερα 

 

Έγινε ενηµέρωση για τη δηµόσια διαβούλευση που πραγµατοποίησε το Ταµείο 

Παρακαταθηκών και ∆ανείων (Τπ∆) στις 20/12/2017 και στην οποία παρευρέθηκαν ο 

Γραµµατέας του ΣΕΦ και ο Σύµβουλος κ. Ψωµάς. Η δηµόσια διαβούλευση αφορούσε σε 
ένα νέο πρόγραµµα του Τπ∆ µε αντικείµενο «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας σε 

εγκαταστάσεις υποδοµής των ΟΤΑ Α’ & Β’ Βαθµού και ΝΠ∆∆ µέσω εγκατάστασης 

φωτοβολταϊκών σταθµών µε εφαρµογή ενεργειακού συµψηφισµού». Ο ΣΕΦ πρότεινε 
βελτιώσεις στα τεχνικοοικονοµικά στοιχεία που παρουσίασε το ΚΑΠΕ (σύµβουλος του 

Τπ∆). Έγινε επίσης παρέµβαση στον παρευρισκόµενο ∆/ντη ∆ικτύων του ∆Ε∆∆ΗΕ για 

το θέµα του χαµηλού ορίου ισχύος στην Πελοπόννησο (20 kWp) και υπήρξε η υπόσχεση 

πως θα δοθεί επιπλέον περιθώριο, ειδικά σε ΟΤΑ, για να µπορούν να κάνουν χρήση του 

εικονικού net-metering. 

 

Θέµα 4: Εισερχόµενη αλληλογραφία – ενηµέρωση από Σ. Καπέλλο 

 

Σε συνέχεια των επαφών µε τους διοργανωτές της έκθεσης VerdeTec, και επειδή η 

προτεινόµενη ηµέρα και ώρα διοργάνωσης εκδήλωσης του ΣΕΦ στο πλαίσιο της έκθεσης 
κρίθηκαν µη αποδεκτά από τα µέλη του ∆Σ, αποφασίστηκε οµόφωνα να µη 

προχωρήσουµε στη διοργάνωση της προγραµµατιζόµενης εκεί εκδήλωσης. 
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To ∆Σ ενέκρινε επίσης οµόφωνα τη συνέχιση της συνεργασίας µε την εταιρία Printall, η 

οποία παρέχει υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης του site του Συνδέσµου, και ενέκρινε την 
πληρωµή 600 € πλέον ΦΠΑ για το ετήσιο συµβόλαιο συντήρησης και λειτουργίας του 

site. 

 

Θέµα 5: Ταµειακή Ενηµέρωση – Νοµιµοποίηση τραπεζών - εισήγηση από κ. 

Μανώλη Σούρσο Ταµία ΣΕΦ 

 

(α.) Το ταµείο του ΣΕΦ είναι: 
• Καταθέσεις στην Alpha Bank σήµερα 25.1.2018 ποσό 61,902,94 €.  

• Καταθέσεις στην Πειραιώς σήµερα 25.1.2018 ποσό 40.287,76 €.  

• Καταθέσεις στην Εθνική σήµερα 25.1.2018 ποσό 1.000 €.  

• Μικρό ταµείο 274,61 €. 

Ήτοι, σύνολο ταµείου ΣΕΦ: 103.190,7 €.  

 

Θέµα 6: ∆ιαµόρφωση Ενδιάµεσου Φορέα για ανακύκλωση ΦΒ εξοπλισµού 

(Συνέχεια από προηγούµενο ∆Σ – ενηµέρωση επί των εξελίξεων κ ∆. 

Βαρβιτσιώτης) 
 

Λόγω απουσίας του κ. Βαρβιτσιώτη, το θέµα θα συζητηθεί σε επόµενη συνεδρίαση του 

∆Σ. 

  

Θέµα 7: Προσδιορισµός τόπου και χρόνου της επόµενης συνεδρίασης του ∆.Σ. 

 

Η επόµενη συνεδρίαση του ∆.Σ. θα πραγµατοποιηθεί την Τρίτη 20 Φεβρουαρίου 2018 

και ώρα 16.00, στα γραφεία της Aleo,  Ζαλόγγου 4 & Μεσογείων, Αγ. Παρασκευή, 

όπου και θα πραγµατοποιηθεί η κοπή της πίτας. Το ∆Σ καλεί όλα τα µέλη να 

παρευρεθούν για την ετήσια αυτή γιορτή του Συνδέσµου. 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέµατος λύεται η συνεδρίαση αφού υπογραφεί το πρόχειρο  

Πρακτικό. 

 

Αθήνα, 25.1.2018 

 

Ο Πρόεδρος  ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

 

Ο Αντιπρόεδρος  ΣΑΚΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ  

 

Ο Γραµµατέας ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ  (εξουσιοδότηση σε Σ. 

Πιταροκοίλη) 

 

Ο Ταµίας  ΣΟΥΡΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 

 

Μέλος   ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ  

 

Μέλος   ΞΑΝΘΗΣ ΣΠΥΡΟΣ (απών) 
 

Μέλος   ΤΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ 


